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Mesto Čadca pokračuje v konkrétnych krokoch na zmiernenie dopravnej situácie, ktorú
spôsobila výstavba druhého polprofilu diaľnice D3. Mestské zastupiteľstvo schválilo
Dodatok č. 2 k Všeobecne záväznému nariadeniu o dočasnom parkovaní, vďaka ktorému
vzniknú nové bezplatné záchytné parkoviská určené najmä pre cestujúcich využívajúcich
železničnú dopravu.

Výstavba diaľnice priniesla každodenné kolóny smerom na Žilinu, ktoré výrazne predlžujú čas
cestovania. Mesto preto vytvára podmienky na to, aby obyvatelia aj návštevníci mohli pohodlne
presadnúť z auta na vlak a pokračovať v ceste rýchlejšie a bez stresu.

Čo sa mení?
Najdôležitejšou zmenou je vyradenie ulíc Športovcov a Andreja Hlinku II zo spoplatnenej
parkovacej zóny, čím sa vytvára priestor na zriadenie dočasných bezplatných záchytných
parkovísk. Tie budú slúžiť predovšetkým vodičom smerujúcim na železničnú stanicu.

Mesto zároveň intenzívne rokuje so Železnicami Slovenskej republiky o sprístupnení ďalších plôch v
blízkosti železničnej stanice. Po ich úprave vzniknú stovky ďalších bezplatných parkovacích miest,
ktoré významne rozšíria možnosti parkovania počas trvania dopravných obmedzení.

Čo to znamená pre vodičov?
Obyvatelia aj návštevníci mesta získajú možnosť:

bezplatne zaparkovať v blízkosti železničnej stanice,
pohodlne pokračovať do Žiliny alebo ďalších miest vlakom,
vyhnúť sa každodenným kolónam na hlavnom cestnom ťahu,
ušetriť čas aj náklady spojené s dlhým státím v premávke.

Zároveň sa očakáva, že väčšie využívanie železničnej dopravy prispeje k odľahčeniu centra mesta a
zlepší plynulosť dopravy.

Parkovacia politika v centre zostáva zachovaná
Schválený dodatok nemení princíp fungovania centrálnej parkovacej zóny. Spoplatnené parkovanie
naďalej zostáva zachované na uliciach v tarifných pásmach CA1, CA2 a CA3, pričom zmenou je iba
vyradenie lokalít určených pre nové záchytné parkovanie.

Mesto pokračuje v ďalších opatreniach
Zriadenie záchytných parkovísk je súčasťou širších opatrení mesta na zvládnutie dopravnej situácie
počas výstavby D3. Cieľom je ponúknuť obyvateľom praktickú alternatívu k individuálnej



automobilovej doprave a zmierniť negatívne dopady rozsiahlych stavebných prác na každodenný
život v Čadci.

Prosíme vodičov, aby nové možnosti parkovania využívali a v prípade ciest smerom na Žilinu zvážili
kombináciu automobilovej a železničnej dopravy. Každé auto, ktoré zostane na záchytnom
parkovisku, znamená menej áut v kolónach a plynulejšiu dopravu pre všetkých.
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